6° Maths DSO1 21/09/2022 | NOM:
Durée : 30 minutes Prénom :

Exercice 1 [1,5 point]
Barrer les zéros inutiles dans les écritures :

« 057,038 « 8,680 « 067,030

Exercice 2 [1 point]
On considére le nombre décimal : 7, 9 4.

e sa partie entiere est : e sa partie décimale est :

Exercice 3 [2 points]
On considére le nombre décimal: 4 7 , 3 6 8

Dessiner les constructions qui sont nécessaires.
¢ |le chiffre des centiemes est

¢ le nombre de centiemes est :

Exercice 4 [3 points]
On considére le nombre décimal: 6 7, 8 0 7.

e 'arrondi a I'entier est :
e 'arrondia 0,1 est

e 'arrondia 0,01 est

Exercice 5 [2 points]
« 841,735 x 100 =
« 841,735 : 100

Exercice 6 [1 point]

Ecrire « < » ou bien « > » :

« 67,801 .. 123,5 «5,783 .. 5,75

Exercice 7 [1,5 point]

56,7 —7,89 —56,65—6 —56,07—-7,9 — 6,01

Ecrire dans I'ordre croissant :

< < < < < <

Exercice 8 [1 point]

Poser et effectuer I’addition: 7 037,89 + 569,491.

Exercice 9 [3 points]

Poser et effectuer la soustraction : 46,3 — 7,06.



Exercice 10 [3 points] Exercice 11 [1 points]
Poser et effectuer la multiplication: 7, 8 4 3 X 2, 5. Calculer astucieusement: 5,9 + 18 + 7,1 + 2

BONUS [+1 point]
Calculer1+3+54+ 7+ :-4+97 + 99.



Corrigé Exercice 8

Exercice 1 Poser et effectuer 'addition : 7 037,89 + 569,491.
*(#57, 038 8,680 * 367,030 7 0 3 7 . 8 9 0
. + 0 5 6 9 . 4 9 1
Exerace.z\ N 7 6 0 7 . 3 3 1
On consideére le nombre décimal : 7, 9 4.
e sa partie entiére est : 7 e sa partie décimale est : 0,94 Onadonc:7037,89 + 569,491 =|7 607,381,
Exercice 3 | Exercice 9
On considere le nombre décimal : 4 7 4 3 @ '8 Poser et effectuer la soustraction : 46,3 — 7,06.
S 1 1
: 4 6 3
¢ |le chiffre des centiemes est 16 > 0
“ — 0+1 7 ° 0+1 6
¢ le nombre de centiemes est 14736 3 9 , 2 4
Exercice 4 Onadonc: 46,3 — 7,06 =|39,24|
On considéere le nombre décimal : 674, 80 7.
e 'arrondi a I'entier est : 68 Exercice 10 S
e larrondia 0.1 est 67, 8 Poser et effectuer la multiplication : 7, 8 4 3 X 2, 5.
7, 8 4 3
e I'arrondia 0,01 est : 67, 81 x 2, 5
. 3 9 2 1 5
Exercice 5 + 1 5 6 8 6 .
. 841,735 x 100 = 84173 1 9, 6 0 7 5
*841,735: 100 = 8,417 35
> > Onadonc:7,843%x2,5={19,607 5|,
Exercice 6
67,801 < 123,5 5,783 > 5,750 Exercice11
Calculer astucieusement : 5,9 + 18 + 7,1 + 2
Exercice 7 5,9+18+7,1+2=5,9+7,1+18+ 2= 13+ 20 =[33]

Ecrire dans I'ordre croissant : ONU

6 < 6,01 < 7,89 < 7,9 < 56,07 < 56,65 < 56,7 S=1+3 +-4+97+99
S=99+97+-+ 3 +1

2S5 =100 x50 =5 000donc:S =(2500|
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